



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ЛЮБИМЫЙ ГОРОД!

Дорогие соседи! 27 мая празднуется день рождения нашего горячо любимого города Санкт-Петербурга. В этот день в 1703 году, прошла закладка первого объекта новой столицы России — Петропавловской крепости.

В летописи города немало великих, драматических и трагических страниц, среди которых особое место занимает блокада Ленинграда. Город на Неве поражает великолепием проспектов и площадей, красотой дворцов и памятников, разнообразием музейных собраний, знаменитой «небесной линией» и чудесной картиной развода мостов.

Но Санкт-Петербург — это не только всемирно известный культурный и исторический центр. У каждого района, каждой исторической местности Санкт-Петербурга — своя биография. Есть она и у муниципального округа Дачное, на территории которого в петровские времена располагались усадьбы аристократов и соратников императора. Сегодня Дачное — уютный зеленый район, малая родина для десятков тысяч петербуржцев.

От имени депутатов Муниципального Совета и от себя лично поздравляю жителей округа с днем основания родного города! Виват, Санкт-Петербург!

Вадим САГАЛАЕВ,
Глава Муниципального образования МО Дачное

ПАТРИОТИЗМ

КОНЦЕРТ ДЛЯ РАНЕННЫХ

11 мая в одном из санаториев в пригороде Санкт-Петербурга, где проходят реабилитацию бойцы, получившие ранения в ходе СВО, депутатами МО Дачное был организован концерт, посвященный 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

С поздравлениями и пожеланиями военнослужащим выступили депутаты Анатолий Кулаков, Игорь Заболотный и Александр Гаращенко. В концерте принял участие солист группы «Купола» Виталий Орлов, а также школьники Камилла и Тимурхан Бергалиевы. После концерта бойцам вручили сладкие подарки, подготовленные депутатами к празднику, а также письма, поделки и сладости от воспитанников детсадов и учащихся школ города.

Благодарим сотрудников санкт-петербургских образовательных учреждений — Анастасию Орлову, Любовь Уткину и Юлию Бергалиеву, которые с удовольствием участвуют в организации подобных мероприятий для военнослужащих.



ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 1 100 000
ЕЖЕМЕСЯЧНО ОТ 210 000 В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

У ГОРОДА-ГЕРОЯ — СВОИ ГЕРОИ

GOV.SP.B.RU/CONTRACT
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

117

ПРАЗДНИК

В ПАМЯТЬ О ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ

8 мая в честь Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне у Мемориала в память обороны города в 1941–1944 гг. (пр. Стачек, 232) и у Обелиска Славы на пересечении проспекта Стачек и Ленинского проспекта (Кронштадтская пл., 2) прошли церемонии возложения цветов и венков.

В мероприятиях приняли участие депутат ЗакС Санкт-Петербурга Денис Четырбок, заместитель Главы МО Дачное, ветеран войны в Афганистане, кавалер двух орденов Красной Звезды Анатолий Кулаков, заместитель Главы МО Дачное, участник специальных операций в Закавказье Игорь Заболотный, депутаты Муниципального Совета, ветераны, жители и гости МО Дачное.

В этом году традиционный митинг на воинском кладбище «Дачное», посвященный Дню Победы, не проводился из-за производства работ по сохранению объекта культурного наследия регионального значения «Братское захоронение воинов Советской Армии, погибших в годы ВОВ 1941–1945 гг».

Спасибо всем жителям, ученикам школ округа, всем присутствующим, посчитавшим для себя обязательным прийти и почтить память защитников нашего города.



НАРОДНЫЕ ГУЛЯНЬА У ЦКД «КИРОВЕЦ»

9 мая на площадке у ЦКД «Кировец» прошли уличные гулянья и праздничный концерт «Победный май», организованные ОМСУ МО Дачное совместно с ЦКД при поддержке Администрации Кировского района



Гостей приветствовали заместители Главы МО Дачное — ветеран войны в Афганистане, кавалер двух орденов Красной Звезды Анатолий Кулаков и участник специальных операций в Закавказье Игорь Заболотный.

На протяжении всего дня звучали песни военных лет в исполнении дуэта «Верность» (Виктор Андреев и Алексей Попов), солиста группы «Купола» Виталия Орлова и других музыкантов. Танцевальные коллективы — «Народные узоры» и «Лазурит» — подготовили для зрителей замечательные художественные номера. До слез всех присутствующих тронула композиция от театральной студии «Отражение». Также для гостей праздника провели мастер-класс по балльным танцам.

По традиции одним из самых ярких моментов мероприятия стала работа полевой кухни, на которой для всех желающих приготовили вкусную армейскую кашу и чай.

Благодарим всех, кто был в праздничный день с нами — взрослых, молодежь, детей и, самое главное, — наших ветеранов, блокадников, свидетелей тех дней, о которых тяжело вспоминать, но невозможно забыть.



ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ

ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Как уже знают читатели нашей газеты, специалисты Муниципальной службы заказчика (МСЗ) МО Дачное производят текущий ремонт муниципального имущества в течение всего года. Ниже речь пойдет о работах, которые велись во второй половине апреля и в первой половине мая.

По традиции в центре внимания МСЗ находились детские площадки. Ремонт и (или) окраска игрового оборудования проводились в детских игровых городках по следующим адресам: Дачный пр., 5, корп. 1, Дачный пр., 19, корп. 2, Дачный пр., 23, корп. 1, бул Новаторов, 77, пр. Стачек, 188, пр. Стачек, 192, ул. Лени Голикова, 36, пр. Ветеранов, 47. Еще раз хотелось бы поблагодарить тех жителей нашего муниципального образования, что находят время и возможность проинформировать органы местного самоуправления МО Дачное о поломках игрового оборудования на детских и спортивных площадках. Это позволяет сотрудникам МСЗ оперативно произвести ремонтные работы или заказать необходимые детали.

Теплая погода делает все более актуальным приведение в порядок уличной мебели. Специалисты МСЗ отремонтировали скамейки, установленные на внутриквартальной территории у домов по адресам Дачный пр., 27, корп. 1, ул. Лени Голикова, 94.

На внутриквартальном проезде у дома 158 по проспекту Стачек переустановили бортовые камни.

Газонные ограждения отремонтированы у домов 19, корп. 3 по Дачному проспекту, 1, корп. 1 и 3, корп. 1 по проспекту Ветеранов, 17, корп. 5. по улице Зины Портновой.

На бул. Новаторов, 75 и 77, ул. Лени Голикова, 36 и 50, пр. Стачек, 154, пр. Маршала Жукова, 48, корп. 1 проводился временный ремонт асфальтобетонного покрытия — ямы засыпались щебнем или т.н. «холодным асфальтом» для устранения аварийности. Подчеркнем, что это именно временная мера — полноценный ямочный ремонт будет произведен подрядной организацией в ходе реализации программы благоустройства, кстати, эти работы по некоторым адресам уже завершены.



Дачный пр., 23, корп. 1.
Ремонт и окраска песочницы на детской площадке.



Пр. Ветеранов, 1, корп. 1.
Ремонт газонных ограждений.

КУЛЬТУРА

БИБЛИОТЕКИ ПРИГЛАШАЮТ

Представляем выдержку из календаря культурных событий на базе районных библиотек, находящихся на территории округа Дачное.

28 мая в ЦРБ им. Шолохова — показ комедии «Он начинает сердиться» (Франция, 1974) с участием Пьера Ришара в рамках проекта «Киносреда». Начало в 16.00.

29 мая в БКК им. Молчанова — лекция «Любимая классика». Лектор, кандидат искусствоведения П.-Т. Г. Давыдова расскажет о творческом и жизненном пути великих писателей XIX века. Начало в 15.00.

30 мая в БКК им. Молчанова — творческая встреча с Михаилом Левшиным, художественным руководителем Театра «Комедианты», заслуженным деятелем искусств РФ. М. А. Левшина смело можно назвать хранителем традиций русской театральной классической школы. Начало в 16.00. Запись на мероприятие по телефону: (812) 752-01-29.

15 июня — краеведческий маршрут «Ходят ли памятники? Тайная жизнь памятников Нарвской заставы» (16+). Экскурсия посвящена ряду объектов городской скульптуры, находящихся у метро «Нарвская», будет рассказано о перемещении памятников внутри района, их пропаже и обретении на новом месте. Время: 13:00–15:00. Запись и условия по телефону (812) 752-25-11.

Центральная районная библиотека имени М. Шолохова — ул. Лени Голикова, 31.
Библиотечно-культурный комплекс имени А. В. Молчанова — Ленинский пр., 115.

ВЛАСТЬ

ОСТАНОВКА ЭСКАЛАТОРА МЕТРО — ЭТО НЕ ШУТКИ



Предлагаем с коллегами по Законодательному Собранию Санкт-Петербурга ужесточить ответственность за самовольную (без надобности) остановку эскалаторов пассажирами метрополитена.

Такие случаи, как оказалось, совсем не единичны: в 2022 году их было в нашей подземке 1151, в 2023 году — 995. Сейчас за нарушение правил поведения на эскалаторе предусмотрен штраф — от 500 рублей до 3 тысяч. И если, скажем, за бросание предметов и сидение на эскалаторе размер штрафа представляется обоснованным, то за самовольную остановку эскалатора — нет. Такие «шутки», когда без надобности и без предупреждения нажимают кнопку «Стоп», во-первых, очень травмоопасны, а, во-вторых,

могут спровоцировать транспортный коллапс в часы пик: для перезапуска работы эскалатора требуется не так мало времени (порой доходит до 10 минут).

Очевидно, что ответственность в виде нынешнего штрафа в 500 рублей профилактического эффекта на потенциального нарушителя уже не оказывает, в связи с чем предлагаем его повысить и установить на уровне от 3 до 5 тысяч рублей.

Соответствующий проект закона разработан совместно с депутатами Валерием Гарнецом, Ириной Ивановой и Константином Чебыкиным и уже внесен в Законодательное Собрание.

Денис ЧЕТЫРБОК,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В НАШЕМ ОКРУГЕ — НОВАЯ ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА

Продолжается реализация адресной программы благоустройства МО Дачное на 2024 год.



Уже завершены работы по комплексному благоустройству сквера у дома 18 по улице Лени Голикова. Здесь появилась детская площадка с современным покрытием, установлено новое игровое оборудование и уличная мебель, отремонтированы пешеходные дорожки и газоны, посажены деревья и кустарники. Работы выполнялись в рамках государственных программ «Формирование комфортной

городской среды» и «Петербургские дворы» с привлечением софинансирования из бюджета Санкт-Петербурга.

Также проведены работы по ремонту асфальтобетонных покрытий на внутриквартальной территории общей площадью более 15 100 м² по 39 адресам. В песочницах, стоящих на балансе МО Дачное, был заменен песок.

02

НЕРАВНОЦЕННЫЙ ОБМЕН

14 мая в полицию поступило сообщение от 91-летней жительницы одного из домов по улице Зины Портновой.

Пожилая дама сообщила о том, что неизвестный продал ей одеяла и подушки, а в счет оплаты выманил гораздо более дорогие ювелирные украшения. В ходе реализации комплекса оперативно-розыскных мероприятий на Кубинской улице по «горячим следам» по подозрению в совершении этого преступления задержан 35-летний житель Ставропольского края. Имущество пенсионерки частично изъято у задержанного.

ХУЛИГАН С ПЕРЦОВЫМ БАЛЛОНЧИКОМ

Некоторые граждане настолько поддаются давлению «зеленого змия», что это приводит их к уголовному делу.

Такой гражданин появился в один из сетевых продуктовых магазинов Кировского района в период времени, когда по закону продажа алкоголя запрещена. И потребовал продать ему пиво. Получив от законопослушных продавцов отказ, открыл банку, выпил его содержимое и в ответ на возмущение сотрудников магазина расплылся в лицо содержимое перцового баллончика, угрожая при этом ножом.

По «горячим следам» по подозрению в совершении указанного преступления был задержан 38-летний местный житель. Ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за хранение наркотиков.

ДОСУГ

ВРЕМЯ ДЛЯ ЭКСКУРСИЙ



Традиционные бесплатные для наших жителей весенне-летние экскурсии, которые организованы органами местного самоуправления МО Дачное, всегда порождают большое число благодарных отзывов.

Некоторые из отзывов, поступивших в Муниципальный Совет весной 2024 года, мы с удовольствием, хотя и в сокращенном виде, публикуем в газете.

Выражаю благодарность за превосходную экскурсию в Екатерининский дворец с посещением Янтарной комнаты. Погода была как под заказ! Прогулка по парку была очень познавательной. Попали во дворец без очередей, все было отлично, организация на высоте! Высокопрофессиональный экскурсовод поделился знаниями о жизни императриц, а новые знания всегда на пользу.

Иванесса Иванова

Выражаем огромную благодарность и признательность за прекрасную экскурсию в Екатерининский дворец. Остались под большим впечатлением. Экскурсия и прогулки по парку нам безумно понравилось. Спасибо нашему округу за то, что мы проникаемся историей города и его создателей! Желаем вам огромных успехов!

Марина Морская

Хочу выразить благодарность за потрясающую экскурсию в «Ленрезерв»! Очень комфортный автобус, прекрасный водитель Юлия, сопровождение медреботника в поездке (!) экскурсовод очень интересно рассказывала. Сама выставка пробирает до глубины души, все продумано до мелочей... даже дуновение ветра в разрушенной квартире.

Анна Волкова

В очередной раз хочу сказать спасибо МО Дачное за билеты в планетарий! Отличная программа! Отдельно спасибо сотрудникам МО Дачное, которые в свои выходные приходят к каждому автобусу, отправляющемуся на экскурсию, и говорят добрые слова. Спасибо за сухие пайки!

Светланка Бабарыко

Хочу выразить огромную благодарность за предоставленную возможность посетить такой интересный музей как «Ленрезерв». Организация мероприятия была отличной. Было приятной неожиданностью получить от муниципалитета подарки в виде сухого пайка и сувенира. Сам музей поразил своими экспонатами. Хочется побывать там еще не раз и все внимательно рассмотреть. Сотрудники МО Дачное сделали все возможное, чтобы экскурсия состоялась. Спасибо вам большое!

Валентина Стахова

Просто шикарная была экскурсия в «Ленрезерв». Столько военной техники! Впечатляющая экспозиция. Экскурсовод так тщательно рассказывала о годах войны, что мы как будто побывали в прошлом. Спасибо работникам Дачного за то, что всегда подбирают великолепные экскурсии.

Светлана Космалева

Хочу выразить огромную благодарность за прекрасно организованную экскурсию в «Ленрезерв». Интересный рассказ экскурсовода по дороге на выставку, комфортный автобус с замечательной женщиной-водителем Юлией оставили самое хорошее впечатление. Великолепна и сама выставка. Огромное спасибо МО Дачное!

Елена Лосева

Огромная благодарность организаторам экскурсии «Усадьбы Нарвского тракта и их владельцы»! Душевная атмосфера, незабываемые впечатления и эмоции от увиденного и услышанного. Спасибо большое МО Дачное за возможность бывать в исторических местах нашего города и области! Очень понравилось!

Ольга Николаевна

Огромное спасибо МО Дачное за прекрасную экскурсию в Екатерининский дворец. Спасибо за доставленное удовольствие. Хочется новых поездок.

Галина Герчикова

ЭКОЛОГИЯ

ОТКАЖИСЬ ОТ ВОЗДУШНЫХ ШАРОВ — ПРОВЕДИ ПРАЗДНИК ЭКОЛОГИЧНО!

В преддверии окончания учебного года Комитет по природопользованию Санкт-Петербурга призвал петербуржцев не использовать воздушные шары во время проведения торжественных линеек, праздников последнего звонка и выпускных вечеров.

Отмечается, что воздушные шары, опускаясь на землю, не только превратятся в мусор и загрязнят природу, но и могут стать причиной травм и гибели животных, в том числе, птиц, которые принимают яркий пластик за еду и запутываются в лентах.

«Несмотря на то, что законодательного запрета на запуск воздушных шаров в Санкт-Петербурге нет, они наносят вред окружающей среде. Особенно вредными являются световары — в них содержатся батарейки, которые относятся к отходам 2-го класса опасности. Отказываться от праздника и ярких впечатлений не нужно, но всегда можно найти более экологичную альтернативу воздушным шарам», — подчеркнули в Комитете по природопользованию.

В частности, для создания праздничной атмосферы вместо шаров можно применять бумажные гирлянды, живые цветы и зелень, а также электрогирлянды, предназначенные для многократного использования. Альтернативы запуску воздушных шаров будут актуальны не только для праздников выпускников, но и для всех для мероприятий летнего сезона: фестивалей, свадеб и других событий.

СРЕДА ОБИТАНИЯ

НОВЫЕ ФОНАРИ НА СТАРИННОМ ПРОСПЕКТЕ

СПб ГБУ «Ленсвет» проводит работы по реконструкции наружного освещения на Дачном проспекте.

На участке от проспекта Стачек до бульвара Новаторов вдоль проезжей части энергетики установят 33 опоры, на которых разместят 68 светодиодных светильников. На объекте смонтируют 2,2 км линий электропередачи, в том числе 1,3 км проложат в земле.

Интересно, что первые фонари на проспекте, который является наследником старинной аллеи, проложенной во второй половине XVIII на территории имени графа Брюса, появились лишь в 1970 году. Последняя реконструкция освещения проведена в 1995 году. В 2024 году, как сообщает Комитет по энергетике и инженерному обеспечению, на Дачном проспекте будет установлено современное энергосберегающее надежное оборудование, что значительно повысит качество освещенности и снизит эксплуатационные расходы.



Фото: сайт СПб ГБУ «Ленсвет»

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

НАРКОКУРЬЕРОВ ОСУДИЛИ

Кировский районный суд Санкт-Петербург вынес приговор в отношении Комилова Комилджона Давронбека угли и Раджабова Бобирбека Зоира угли, которые признаны виновными в совершении покушения на незаконный сбыт наркотического средства в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору.

Суд установил, что обвиняемые, действуя совместно, с целью сбыта разместили шесть свертков с наркотическим средством в условленных местах («закладка») на территории Кировского района. Спрятанное сотрудниками полиции обнаружили и изъяли. Еще больше свертков с наркотиками — 67 шт. — изъяты полицейскими в ходе личного досмотра Комилова и Раджабова в присутствии понятых. С учетом позиции государственного обвинителя, суд назначил обоим обвиняемым наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

ТРУДОВЫЕ ГАРАНТИИ ДЛЯ ОДИНОКИХ РОДИТЕЛЕЙ

В 2024 году вступили в силу изменения в статью 261 Трудового кодекса РФ, регламентирующую вопросы предоставления гарантий беременным женщинам и лицам с семейными обязанностями при расторжении трудового договора.

Работодателям запрещено увольнять по своей инициативе сотрудников, одиноко воспитывающих детей в возрасте до 16 лет. Ранее гарантия распространялась на родителей, имеющих детей в возрасте до 14 лет.

Не допускается расторжение трудового договора:

- с женщиной, имеющей ребенка в возрасте до 3-х лет;
- с одинокой матерью, воспитывающей ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет или ребенка в возрасте до 16 лет;
- с другим лицом, воспитывающим указанных детей без матери;
- с родителем (иным законным представителем), являющимся единственным кормильцем ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет либо единственным кормильцем ребенка в возрасте до 3-х лет в семье, воспитывающей 3-х и более детей в возрасте до 14 лет, если другой родитель (иной законный представитель ребенка) не состоит в трудовых отношениях.

Исключение составляют случаи увольнения таких сотрудников при ликвидации организации; однократном грубом нарушении ими своих обязанностей; предоставлении работодателю подложных документов при заключении трудового договора; применении, в т. ч. однократном, методов воспитания, связанных с физическим и (или) психическим насилием над личностью обучающегося, воспитанника.

За защитой трудовых прав, в т. ч. в судебном порядке, можно обратиться к прокурору района, на территории которого работодатель осуществляет свою деятельность.

По материалам Прокуратуры Кировского района Санкт-Петербурга

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

ПОСЛАНЦЫ ДАЧНОГО НА ФЕСТИВАЛЕ СЕВЕРНОЙ ХОДЬБЫ



Команда Школы Адаптивной физической культуры и северной ходьбы МО Дачное приняла участие в фестивале «Песчаная Гонка 2024», который прошел в Сестрорецке.

На эти соревнования по северной ходьбе команда из Дачного приезжает регулярно. И, как всегда, все наши участники выступили по максимуму, показав отличную технику ходьбы. Школа благодарит Местную администрацию МО Дачное за организацию доставки команды на соревнования, за финансирование участия в соревнованиях и за предоставление атрибутики.

До встречи на занятиях по северной ходьбе в парке Александрино!

СПОРТ

ВОЛЕЙБОЛЬНЫЙ ТУРНИР В ЛИЦЕЕ ИМЕНИ БЕЛОУСОВА

На базе Лицея № 387 им. Н. В. Белоусова прошел традиционный Муниципальный турнир по волейболу памяти ветерана Великой Отечественной войны, Народного учителя России, почетного жителя округа Дачное Николай Владимировича Белоусова.

В захватывающем турнире приняли участие семь команд: они представляли школы № 282, № 539, № 481, лицея № 387 и выпускников лицея разных лет. Ребятам тепло приветствовали сыновья Николая Владимировича, который очень любил этот вид спорта — Сергей Николаевич и Владимир Николаевич, они же осуществляли судейство турнира.

В церемонии награждения принял участие депутат МО Дачное Сергей Иванчик. Победители и призеры поощрены кубками, медалями, грамотами и призами.



ПРАВИЛА И НОРМЫ

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ-2024

Под весенний призыв в ряды Вооруженных сил в этом году попадают граждане РФ мужского пола в возрасте от 18 до 30 лет, ранее не проходившие срочную службу. Вызовы на мероприятия, связанные с призывом, будут проводиться вплоть до 15.07.2024 года включительно.

Главными задачами в период призывной компании являются подбор призывников по ВУС, прежде всего водителей, призывников с высшим образованием и кандидатов, прошедших обучение в школах ДОСААФ. Подавляющее большинство призывников данной категории будет направляться в воинские части и соединения Ленинградского военного округа, из них более 70% в Ленинградскую область, остальных распределят на Северный флот, в Московскую область и Калининград.

Большинство призывников нашего района направят в учебные части Ленинградского военного округа для подготовки нужных специалистов для воинских частей и соединений. В соответствии с Указанием Генерального Штаба МО РФ призывники в зону проведения СВО направляться не будут.

Срок прохождения военной службы по призыву составляет 12 месяцев. В ходе призывной компании с каждым призывником будет проведено собеседование, учтены просьбы и желания о месте прохождения службы в ВС РФ, разъяснены права и обязанности.

В соответствии с указаниями МО РФ ежегодно в ВС РФ улучшаются бытовые условия солдат и сержантов срочной службы. Совершенствуется боевая подготовка, занятия спортом, расширяется рацион питания. За призывниками сохраняются рабочие места по прежнему месту работы.

Военный комиссариат Адмиралтейского и Кировского районов города Санкт-Петербурга находится по адресу пр. Стачек, 18, подъезд 7. Телефон 252-01-08.

Дорогие братья и сестры, построим храм вместе!

Продолжается сбор пожертвований на возведение Храмового комплекса святого праведного Иоанна Кронштадтского на Кронштадтской площади. Благодаря помощи жертвователей строительство заметно продвинулось.



В платежных документах в графе «Получатель» указывать:
ПМРО Приход храма св. прав. Иоанна Кронштадтского, ИНН/КПП 7805248991/ 780501001, банк получателя: Филиал ОПЕРУ ОАО Банк ВТБ в Санкт-Петербурге, г. Санкт-Петербург, БИК 044030704, р/сч. 40703810137000000306 к/сч. 30101810200000000704.

Назначение платежа: пожертвования на строительство храма.

СОЦИУМ

АКЦИЯ «СВЯЖИ НОСКИ СОЛДАТУ» ЗАВЕРШЕНА

В зоне проведения специальной военной операции наступила теплая погода, поэтому инициированная депутатами МО Дачное патриотическая акция «Свяжи носки солдату» завершена.



Напомним, что на деньги благотворителей был приобретен внушительный объем шерстяной пряжи, которую раздали желающим связать теплые носки для наших ребят, участвующих в СВО.

Благодарим всех неравнодушных жителей нашего (и не только нашего!) округа, которые принесли сотни пар носков, связанных своими руками, и вложили в них частичку своей души. Эти носки согревали и согревают

бойцов на передовой. Надо отметить, что к носкам многие участницы акции приложили записки с теплыми пожеланиями, и это очень ценно — бойцы должны знать, что их помнят и поддерживают.

Особенно хотим отметить наших мастериц Ивину Надежду Петровну, Кольчак Марину Львовну, Усенко Валентину Борисовну, Павлик Александру Степановну, Строганову Валентину Ивановну, Снытко Надежду Михайловну, Левитскую Ольгу Васильевну, Докшину Ирину Павловну, Иванову Наталью Юрьевну, Ким Ларису Леонидовну, Лазареву Елену Николаевну, Зражевскую Татьяну Ивановну, Кириллову Анну Алексеевну, Корнееву Елену Алексеевну, Зубареву Марину Анатольевну, Васильеву Ирину Эльвистовну, Гиреву Надежду Александровну, Юрову Галину Владимировну, Данилову Риту Ивановну, Демидову Надежду Петровну, Акмадиеву Людмилу Алексеевну, Шулику Елену Геннадьевну, Киселеву Людмилу Алексеевну, Миллер Валентину Васильевну, Серебрякову Валентину Павловну, Рыбину Ольгу Борисовну, Навродскую Елену Владимировну, Ворошейкину Любовь Валерьевну, Белоусову Светлану Алексеевну, Сорокину Любовь Борисовну, Кубышкину Лидию Васильевну, Смирнову Нину Ивановну, Курмак Лидию Васильевну, Дюмину Ольгу Николаевну, Щербакову Галину Федоровну, Исаичеву Татьяну Михайловну, Телитченко Елену Николаевну, Ханину Светлану Ивановну, Порохину Федосию Алексеевну, Костюшину Раису Васильевну, Алексееву Галину Николаевну, Синявскую Галину Николаевну, Мамыкину Надежду Григорьевну, Филину Надежду Тимофеевну, Саенкову Татьяну Александровну, Лебедеву Веру Викторовну, Ерукову Ларису Вениаминовну, Львицкую Ольгу Васильевну, Кононову Наталью Гавриловну, Позднееву Валентину Сергеевну, Прокофьеву Нину Анатольевну, Савицкую Валентину Васильевну, Ермакову Наталью Борисовну, Смирнову Ирину Александровну, Мухину Веру Леонидовну, Власову Марину Алексеевну, Соловьеву Светлану Владимировну, Медведеву Галину Николаевну, Ермакову Наталью Борисовну, Жингель Нину Алексеевну и многих других.

Также выражаем благодарность членам общественных ветеранских организаций нашего округа, родителям детей и сотрудникам детских садов № 48 и № 3 Кировского района.

Надеемся, что следующей зимой необходимость в нашей акции отпадет: задачи СВО будут выполнены в полном объеме, и все закончится победой.

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

НОВЫЙ СПОСОБ ПОЗВОНИТЬ В МФЦ

В Петербурге «горячая линия» центров госуслуг подключена к бесплатному номеру телефона 122.

Теперь, чтобы уточнить статус обращения в МФЦ, получить консультацию по перечню документов, необходимо звонить на короткий номер 122. Звонки с мобильных и стационарных номеров, находящихся в Санкт-Петербурге, бесплатные.

Для звонков из других регионов, например, если абонент находится на территории Ленинградской области, необходимо вместо короткого номера 122 набрать +7-812-246-5-122. В этом случае плата за звонок будет списана по тарифам оператора, предоставляющего услуги связи.

ОКАЗАНИЕ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

гражданам, проживающим на территории МО Дачное, в помещении Муниципального Совета

Адвокат
МОЖАЕВ Евгений Иванович

Справки по телефону 8-921-319-23-32